

新华社摩纳哥3月24日电（记者陈贇 许林贵）国家主席习近平24日同摩纳哥亲王阿尔贝二世举行会谈。

习近平指出，很高兴应亲王殿下邀请对摩纳哥公国进行国事访问。这是中国国家主席首次访问摩纳哥。我们两国相似的民族性格和共同的精神追求，使得我们相知相亲。中摩建交20多年来，双方始终真诚友好、平等相待。

当前，中摩双边关系稳步发展，务实合作与时俱进，尤其是在环保、电信、移动支付等新领域走在中欧合作前列。中摩关系已成为不同大小、不同历史文化、不同社会制度国家友好交往的典范。

习近平强调，我同亲王殿下在半年内实现互访，体现着中摩关系的高水平。双方要牢牢把握双边关系的正确

方向，不断巩固传统友谊和政治互信，加强在联合国和国际事务中的沟通协调和相互支持。双方要坚持开放合作，深化互利共赢。中方欢迎摩方积极参与共建“一带一路”国际合作。双方要提升两国环保合作水平。中方欢迎亲王基金会在中国开展环保公益行动，不断丰富人文交流内涵。（下转第四版）

2019年3月25日 星期一 己亥年二月十九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第12004期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

### 周斌在安全生产专题会上强调

## 全面排查整治 切实消除隐患 坚决防范重特大安全事故发生

本报讯（记者孙鹏飞）3月23日上午，市委书记周斌在市应急管理局主持召开会议，传达学习习近平总书记关于安全生产工作的重要指示和李克强总理批示精神，听取市应急管理局、市公安局、市消防救援支队工作汇报，对进一步做好安全生产工作特别是危化品安全生产工作作出部署。

周斌指出，各级各单位要进一步提升

政治站位，坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院关于安全生产工作决策部署，增强风险意识，坚持底线思维，杜绝侥幸心理，深刻吸取江苏响水天嘉宜化工有限公司爆炸事故惨痛教训，举一反三、警钟长鸣，全面开展风险隐患排查、大整治、大落实行动，坚决防范重特大安全事故发生。

周斌强调，要迅速开展危险化学品生产、经营、运输、存储、使用等各环节安全检查，加强消防、交通运输、煤矿等重点领域专项整治，全面开展医院、学校、商场等人员密集场所和未经消防验收的住宅楼安全排查，强化大型客车、旅游包车安全管理，切实把风险隐患消灭在萌芽状态。要坚决整治安全生产中的形式主义和官僚主义，对隐患整改不力和

流于形式、走过场的现象“零容忍”，对问题隐患盯紧盯死，切实做到隐患不消除不放过、整改不到位不放过。要压实安全生产领导责任、部门监管责任和企业主体责任，真正把安全生产措施落实到每个人、每道工序、每个操作环节，筑牢安全生产防线，确保人民群众生命财产安全。

市领导马克俊、梁向阳、王朴出席会议。

### 张雷明在全市安全生产工作紧急电视电话会议上强调

## 从严从实毫不松懈地抓好工作 确保人民群众生命和财产安全

本报讯（记者王民峰）3月24日上午，在收听收看全省安全生产工作紧急电视电话会议后，我市接着召开会议，学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示和李克强总理批示精神，落实全省会议要求，分析当前形势、部署下一步工作。

市长张雷明在会上讲话，市委常委、常务副市长梁向阳主持会议。

张雷明指出，春季是生产经营活动旺季，也是各类安全生产事故多发期。各级各部门

要认清形势，切实增强政治自觉和责任自觉，深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央和省、市政府决策部署，深刻吸取江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”爆炸事故等近期安全生产事故惨痛教训，时刻绷紧安全生产这根弦，从严从实毫不松懈地抓好工作，坚决遏制重特大事故发生，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

张雷明强调，要抓住重点，强化措施，扎实做好安全生产和应急管理工作。要坚决抓

细安全生产大检查和隐患排查治理，把隐患当事故对待，把触角延伸到企业、到车间、到操作岗位、到项目重点部位、到易发事故关键环节，确保隐患排查全覆盖、问题整改到位，切实把风险隐患消灭在萌芽状态。要切实抓牢重点领域和重点行业监管，加强煤矿、非煤矿山、危化企业、交通运输等行业领域专项整治，强化学校、养老院、福利机构、旅游景区等人员密集场所消防检查，迅速开展危险化学品生产、经营、运输、存储、使用各环节拉网

式排查，切实加强大客车、旅游包车例行检查，严防各类事故发生。要真正抓实安全生产基层基础，积极推进安全风险隐患双重预防体系建设，加强灾害性天气监测预警，完善应急预案并强化演练，切实提高应急管理保障能力。

张雷明指出，要进一步夯实党政领导责任、行业部门监管责任、企业主体责任，坚持严实作风，严格督导检查，切实推动各项措施落地落实，确保全市安全生产形势持续稳定。

### 市政府办印发《意见》

## 加快推进农村户用厕所改造

本报讯（记者王孟鹤）3月21日，市政府办印发《关于加快推进农村户用厕所改造工作的实施意见》（以下简称《意见》），部署加快推进全市农村户用厕所改造工作。

《意见》指出，每个县（市）选择2至3个乡镇、每个乡镇选择3至5个村作为整体推进试点，先行一步，起到示范带动作用；坚持农村户用厕所改造和村内粪污同治相结合，解决好出口问题，布局好排水管网，提升农村环境治理水平；坚持管用、耐用、实用，科学选择改造模式，防止生搬硬套和“一刀切”，杜绝形象工程。

《意见》明确，我市2019年计划完成农村户用无害化卫生厕所改造20.14万户。舞钢市作为乡村振兴示范市，整体推进，2019年全域普及无害化卫生厕所。2019年，汝州市农村户用无害化卫生厕所普及率要分别达到80%以上、90%以上，宝丰县、郟县农村户用无害化卫生厕所普及率均要达到70%以上、85%以上，鲁山县、叶县农村户用无害化卫生厕

所普及率均要达到60%以上、80%以上；各区及7个厕所革命试点乡镇，两年内全面完成改造工作。同步实施粪污治理。

《意见》指出，统筹推进农村厕所粪污治理与生活污水处理、畜禽养殖废弃物资源化利用工作，因地制宜推进粪污资源化利用，集中处理或接入污水管网统一处理，鼓励联户、联村、村镇一体治理。公共厕所要明确厕所维修、粪污收集转运处理主体责任和管护标准，落实后续管护资金，确保长期有效使用。

《意见》要求，各县（市）按照省定目标和标准，细化分解目标任务，合理安排年度任务，落实到乡、到村。建立改厕农户档案，统一编号、登记造册，定期录入完成情况，强化信息统计，精准实施农村户用厕所改造。严格厕所改造标准，建造一体化粪池应具有检测报告。（下转第二版）

权威发布

## 舞钢市国土绿化扮靓青山绿水

### 森林覆盖率逾百分之四十

本报讯（记者杨德坤）3月23日，在舞钢市龙泉湖畔，正在施工的石漫滩清淤堆岛工程现场，绿植青翠点缀。“经过因地制宜修复治理，这里将绿植成片，季季闻花香，处处见绿，成为一道别致的风景线。”该市相关负责人说。

近年来，该市坚持以生态文明思想为引领，持续推进国土绿化。去年全省实施国土绿化提速行动暨建设森林河南动员大会召开后，该市吹响森林建设“集结号”，把国土绿化作为一项惠民工程，制定出台实施方案，迅速掀起国土绿化高潮。目前，该市森林覆盖率达40.2%，人均公园绿地面积12平方米。

该市通过生态廊道建设、开展“森林乡村”创建活动，加快建设“山区森林化、平原林网化、城镇园林化、乡村林果化、廊道林荫化、庭院花园化、林业产业化”的森林体系和布局合理、植物多样、景观优美的城乡绿地系统。各县（镇、街道）动员行政村重点突出村内道路林木栽植。在树种选择上，坚持因地制宜、适地适树，优先选择桃、杏、梨、石榴、猕猴桃、枣、柿子等乡土树种。同时，持续开展“送果树进农家”活动，包村单位为所包的村提供栽植经济林果苗，利用房前屋后、院内以及村庄周围、村内道路、坑塘周边、废弃宅基地等空闲地进行种植，让空闲地变成“风景线”，结出“致富果”。截至目前，190个行政村已栽植果树29万株，发展大面积乡村林果0.42万亩，其中涉及贫困人口4947户1.8万人。

去冬今春，该市持续推进境内高速公路、省道、镇村道路和主要河流的生态廊道建设，目前已高标准建设生态廊道6600余亩，境内省道、乡村公路防护功能和沿线景观得到明显提升。

向荒山要绿色、要效益。该市绿化部门下发通知，号召全民义务植树，持续开展国土绿化、义务植树活动。截至目前，共组织各行各业行政事业单位人员2500人次，建设共青团荣誉林、劳模荣誉林、入党纪念林、巾帼荣誉林、平安钢铁林、教师荣誉林、新婚纪念林及绿化示范点植树造林850多亩，栽植核桃、板栗和其他苗木42000多株，完成省定任务的95%以上。

“随着国土绿化工作的深入推进，乡村林果化已初见成效，下一步将依照既定的工作方案，通过持续努力，使乡村生态环境得到较大改善，增强人民群众的幸福感和获得感，最终实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、生活富裕。”该市相关负责人说。

倡树“两学两比两争”  
开辟高质量发展新局面



“印象·白龟湖”春季音乐会举行

3月23日晚，市城乡一体化示范区百场文化活动首场演出——“印象·白龟湖”春季音乐会在市民广场举行，吸引了众多市民到场欣赏。

本报记者 邱爽 摄

## 青春描绘新画卷 奋斗谱写新篇章

### ——平顶山市共青团工作回顾

3月25日，共青团平顶山市第十一次代表大会召开。共青团平顶山市第十次代表大会（以下简称团十代会）以来，团市委在市委和省团的坚强领导下，团结带领全市广大团员青年以改革促发展，围绕中心、服务大局，创造性地开展了一系列特色鲜明、内涵丰富、卓有成效的工作和活动，为全市经济社会和共青团事业持续健康发展作出了积极贡献。

### 高举旗帜、聚焦主责，发出青年好声音

团十代会以来，团市委广泛开展了学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、团的十八大精神、“践行社会主

义核心价值观 争做向上向善好少年”等主题教育活动3000余场，覆盖团员青年23万余人；深入开展“不忘初心跟党走”集中入团仪式、“中学生14岁集体生日”、“十八岁成人仪式”、“鹰城新青年青春故事分享会”等活动，教育引导广大青少年积极投身经济社会发展实践。

充分发挥青春鹰城网站、微博、微信、抖音等互动社交平台的作用，组建网络文明志愿者队伍，弘扬网络正能量，发出青年好声音。

开展“鹰城新青年”“十大杰出青年”“青年文明号”“青年岗位能手”等评选表彰活动，激励广大青年爱岗敬业、创新增效。近年来，全市涌现出市级以上共青团工作先进集体1600余个、先进个人5000余名。其中，李迎辉荣获“第二届全国农村青年致富带头人”称号，王香瑞、胡万涛等荣获“河南青年五四奖章”，胡中辉当选为团十八届中央常务委员会委员。

### 围绕中心、服务大局，助力鹰城新发展

围绕产业结构优化升级、创新驱动发展、新型城镇化建设、乡村振兴战略等，实施青春建功行动，深入开展技能竞赛、科技攻关、青年突击队攻坚、乡村文明志愿服务等工作。全市共组建各条战线青年突击队270余支，服务重大项目187个，开展科技攻关2695项，提供各类志愿服务3000余次。

整合市青商会组织架构，充实新生代青年企业家力量，加大青年企业家教育、培

训、引导力度，承办华合论坛——中新（新西兰）青年论坛，邀请海内外杰出青年代表140余人参会，论坛共签约中新贸易项目8个，总投资23.6亿元。

开展“宣传十九大·青春助脱贫”万名团员青年青年志愿者进万户大宣讲活动，实施“青春助力脱贫攻坚”青年电商培育行动，深化希望工程大学生圆梦行动，创新开展“三送”（送医疗、送法律、送农技）进农村系列活动、“不忘初心跟党走 脱贫致富奔小康”主题春联进万家等活动，累计开展各类活动1500余场次，协调募集扶贫资金1000余万元，服务困难群众36000余人。

开展“保护母亲河青少年植树行动”“大气污染防治青少年在行动”“小手拉大手”环保宣传等志愿服务活动。（下转第四版）